

在井边拉水车的驴子 的恒心是多么值得赞 扬！

只有为了光荣天主而从事雄图大业——即你们自己的修德成圣，才值得把你们自己贡献出来。正是由于这个原因，教会在立圣品时，总是宣布圣人生活的英雄事迹。《犁痕，611》

01月9日

假如生命的目标不是为光荣天主，那么生命是可厌的，甚至是可憎恶的。
《道路，783》

在井边拉水车的驴子的恒心是多么值得赞扬！永远踏着同样的步伐，永远转着同样的圈子。一天又一天，每天都一样。没有那工作，果实不会成熟，果园里不会有盛开的花朵，花园里也不会有芬芳的花香。把这个思念带到你的内修生活中去。《道路，998》

持之以恒的秘诀在那里？在乎爱。爱上天主，那么，你就不会离开祂了。
《道路，999》

自我献身，是迈向牺牲，欢乐，爱情和与天主结合之路的第一步。这样做，整个生活便充满了神圣的痴情——它带领我们去跟幸福欢晤，即使是幸福，人的逻辑却只能看到弃绝，痛苦，疼痛。《犁痕，2》

你想知道我们忠信的基础是什么？扼要地说，它的基础是爱天主，使我们克服各种障碍：自私、骄傲、疲累、不耐烦……一个恋爱中的人践踏自己。他意识到，即使他全心全灵地爱，爱得仍不够。《链炉，532》

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/oh-blessed-perseverance-
of-the-donkey/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/oh-blessed-perseverance-of-the-donkey/) (2026年2月22日)